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Taustaa selvityksestä
• Aula Research toteutti Linja-autoliiton toimeksiannosta 

kansalaiskyselyn, jossa kohderyhmänä olivat täysi-ikäiset 
mannersuomalaiset

• Kyselyllä kartoitettiin kansalaisten näkemyksiä liittyen linja-
autoliikenteen käyttöön ennen koronapandemiaa, sen aikana ja 
sen jälkeen

• Kyselyyn vastasi yhteensä 1046 ihmistä
– Otos edustaa täysi-ikäisiä mannersuomalaisia sukupuolen, iän ja 

asuinmaakunnan mukaan (kaikkien vastaajien tasolla kiintiöity ja 
painotettu otos)

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin 21.6. – 1.7.2021
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KESKEISET TULOKSET
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Liikkuminen linja-autolla ennen 
koronapandemiaa
Kaikki vastaajat
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Kaupunkiliikenne

Kaukoliikenne

Tilausliikenne ja
bussimatkailu

Kuinka paljon liikuit linja-autolla kaupunkiliikenteessä, kaukoliikenteessä ja 
tilausliikenteessä ennen koronapandemiaa? 

Kaikki vastaajat (n=1046)

Useita kertoja viikossa Kerran viikossa 2 -3 kertaa kuukaudessa Kerran kuukaudessa Harvemmin En koskaan



Koronan vaikutus liikkumiseen
Kaikki vastaajat
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Kaupunkiliikenne

Kaukoliikenne

Tilausliikenne ja
bussimatkailu

Miten koronaviruksen aiheuttama poikkeustilanne on vaikuttanut
liikkumiseesi linja-autolla kaupunkiliikenteessä, kaukoliikenteessä ja 

tilausliikenteessä? 
Kaikki vastaajat (n=1046)

Korona on lisännyt käyttöä merkittävästi Korona on lisännyt käyttöä jonkin verran

Käyttö on pysynyt ennallaan Korona on vähentänyt käyttöä jonkin verran

Korona on vähentänyt käyttöä merkittävästi En ole käyttänyt kyseistä liikkumismuotoa ennen koronaa enkä koronan aikana

En osaa sanoa



Kaupunkiliikenteen käytön vähentäminen 
koronan aikana
Kaikki vastaajat, jotka ovat vähentäneet käyttöä
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49%
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0% 20% 40% 60%

 Olen vähentänyt vapaa-ajan matkustamista

 En ole uskaltanut matkustaa linja-autolla koronan takia

 Olen siirtynyt etätöihin/etäopiskeluun

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän henkilöautoa

 Olen siirtynyt liikkumaan enemmän jalan

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän polkupyörää

 Eri alueiden erilaisten koronatilanteiden vuoksi

 Olen vähentänyt liikematkustamista/työhön liittyvää matkustamista

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän jotain muuta julkisen liikenteen
muotoa

 Jokin muu syy, mikä?

Miksi olet vähentänyt linja-auton käyttöä kaupunkiliikenteessä koronan 
aikana? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajat, jotka ovat vähentäneet linja-auton käyttöä kaupunkiliikenteessä (n=387)

Jokin muu syy, mikä?
- Ei ole ollut yhtä paljon 

tarvetta sille koronan aikana
- Huonontuneet aikataulut
- Huonontunut vuorotarjonta



Kaupunkiliikenteen käytön vähentäminen 
koronan aikana
Sukupuolen mukaan
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 Olen vähentänyt vapaa-ajan matkustamista

 En ole uskaltanut matkustaa linja-autolla koronan takia

 Olen siirtynyt etätöihin/etäopiskeluun

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän henkilöautoa

 Olen siirtynyt liikkumaan enemmän jalan

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän polkupyörää

 Eri alueiden erilaisten koronatilanteiden vuoksi

 Olen vähentänyt liikematkustamista/työhön liittyvää
matkustamista

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän jotain muuta julkisen
liikenteen muotoa

Miksi olet vähentänyt linja-auton käyttöä kaupunkiliikenteessä
koronan aikana? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajat, jotka ovat vähentäneet linja-auton käyttöä kaupunkiliikenteessä (n=387) Mies Nainen



Kauko- ja tilausliikenteen käytön vähentäminen 
koronan aikana
Vastaajat, jotka ovat vähentäneet käyttöä
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 Olen vähentänyt vapaa-ajan matkustamista

 En ole uskaltanut matkustaa linja-autolla koronan takia

 Olen vähentänyt kotimaan matkailua

 Eri alueiden erilaisten koronatilanteiden vuoksi

 Olen vähentänyt ulkomaille matkailua

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän henkilöautoa

 Olen siirtynyt etätöihin/etäopiskeluun

 Olen vähentänyt liikematkustamista/työhön liittyvää matkustamista

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän junaa

 Olen siirtynyt käyttämään enemmän jotain muuta julkisen liikenteen
muotoa

 Jokin muu syy, mikä?

Miksi olet vähentänyt linja-auton käyttöä 
kaukoliikenteessä/tilausliikenteessä koronan aikana? Valitse kaikki sopivat 

vaihtoehdot. 

Vastaajat, jotka ovat vähentäneet linja-auton käyttöä kaukoliikenteessä (n=356)

Vastaajat, jotka ovat vähentäneet linja-auton käyttöä tilausliikenteessä (n=303)



Linja-auton käyttö, kun rajoituksia kevennetään
Kaikki vastaajat
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0% 10% 20% 30% 40%

 Ei mitenkään, olen käyttänyt linja-autoa  koronan aikanakin saman
verran kuin sitä ennen ja tulen jatkamaan samalla linjalla

 Tulen lisäämään linja-auton käyttöä  nykyisestä kesällä 2021

 Tulen lisäämään linja-auton käyttöä  nykyisestä syksyllä 2021

 En tule lisäämään linja-auton käyttöä  vielä tänä vuonna

 En suunnittele käyttäväni linja-autoa  lainkaan tulevaisuudessa

 En osaa sanoa

Koronarokotteen kattavuus paranee kesän aikana ja liikkumis- sekä
kokoontumisrajoituksia kevennetään. Miten tämä vaikuttaa linja-autojen käyttöösi

tulevaisuudessa? Valitse tilannettasi parhaiten kuvaava vaihtoehto.
Kaikki vastaajat (n=1046)

Kaupunkiliikenne Kaukoliikenne Tilausliikenne, bussimatkailu



Linja-auton käyttötarkoitus – kaupunkiliikenne
Vastaajat, jotka tulevat lisäämään tänä vuonna käyttöä tai ovat käyttäneet koronan 
aikanakin saman verran kuin sitä ennen
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73%

38%

15%

11%
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0% 20% 40% 60% 80%

 Ostos- ja vapaa-
ajanmatkoihin

 Työmatkoihin

 Matkailuun

 Opiskelu- ja koulumatkoihin

 Jokin muu, mikä?

Mihin tarkoituksiin pääasiassa käytät linja-autoa kaupunkiliikenteessä? Voit
valita korkeintaan 2 vaihtoehtoa.

Vastaajat, jotka tulevat tänä vuonna lisäämään linja-auton käyttöä kaupunkiliikenteessä tai ovat
käyttäneet koronan aikanakin saman verran kuin sitä ennen (n=502)

Jokin muu, mikä?
- Terveydenhuoltoon liittyvät 

matkat
- Matkat viranomaisten 

toimipisteisiin
- Kun muuta vaihtoehtoa ei 

ole



Linja-auton käyttötarkoitus – kaukoliikenne
Vastaajat, jotka tulevat lisäämään tänä vuonna käyttöä tai ovat käyttäneet koronan 
aikanakin saman verran kuin sitä ennen
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61%
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13%
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0% 20% 40% 60% 80%

 Kotimaan matkailuun

 Ostos- ja vapaa-
ajanmatkoihin

 Työmatkoihin

 Opiskelu- ja
koulumatkoihin

 Ulkomaan matkailuun

 Jokin muu, mikä?

Mihin tarkoituksiin pääasiassa käytät linja-autojen kaukoliikennettä? Voit
valita korkeintaan 2 vaihtoehtoa.

Vastaajat, jotka tulevat tänä vuonna lisäämään linja-auton käyttöä kaukoliikenteessä / ovat
käyttäneet koronan aikanakin linja-autoa kaukoliikenteessä saman verran kuin ennen (n=418)

Jokin muu, mikä?
- Kokousmatkat
- Matkat sukulaisten luokse
- Terveydenhuoltoon liittyvät 

matkat



Linja-auton käyttötarkoitus – tilausliikenne ja 
bussimatkailu
Vastaajat, jotka tulevat lisäämään tänä vuonna käyttöä tai ovat käyttäneet koronan 
aikanakin saman verran kuin sitä ennen
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55%

40%

12%

11%
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0% 20% 40% 60%

 Kotimaan matkailuun

 Ostos- ja vapaa-
ajanmatkoihin

 Ulkomaan matkailuun

 Työmatkoihin

 Opiskelu- ja
koulumatkoihin

 Jokin muu, mikä?

Mihin tarkoituksiin pääasiassa käytät linja-autojen tilausliikennettä? Voit 
valita korkeintaan 2 vaihtoehtoa.

Vastaajat, jotka tulevat tänä vuonna lisäämään linja-auton käyttöä tilausliikenteessä
/ ovat käyttäneet linja-autoa koronan aikana saman verran kuin ennenkin (n=345)

Jokin muu, mikä?
- Kokousmatkat
- Yhdistysten retket
- Joukkueen matkat



Kotimaan matkailun kaipuu
Kaikki kantaa ottaneet vastaajat

18%

42%

27%

8%

4%

Kuinka paljon kaipaat vapaampaa matkustamista kotimaassa?
Kaikki kantaa ottaneet vastaajat (n=868)

 Erittäin paljon

 Jokseenkin paljon

 En juurikaan

 En lainkaan

 Koen, että olen koronan aikana voinut matkustaa kotimaassa yhtä vapaasti kuin ennenkin
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Kotimaan matkailun kaipuu
Kaikki vastaajat

15%

35%
22%

7%

17%

4%

Kuinka paljon kaipaat vapaampaa matkustamista kotimaassa?
Kaikki vastaajat (n=1046)

 Erittäin paljon

 Jokseenkin paljon

 En juurikaan

 En lainkaan

 En osaa sanoa

 Koen, että olen koronan aikana voinut matkustaa kotimaassa yhtä vapaasti kuin ennenkin
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Kotimaan matkailun kaipuu
Iän ja sukupuolen mukaan
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Kaikki vastaajat (n=1046)

SUKUPUOLI

Mies

Nainen

IKÄ

Alle 25 vuotta

25 - 34 vuotta

35-50 vuotta

51-65 vuotta

Yli 65 vuotta

Kuinka paljon kaipaat vapaampaa matkustamista kotimaassa?

 Erittäin paljon  Jokseenkin paljon  En juurikaan En lainkaan  En osaa sanoa



Ulkomaille matkustamisen kaipuu
Kaikki kantaa ottaneet vastaajat

25%

27%27%

19%

3%

Kuinka paljon kaipaat vapaampaa matkustamista ulkomaille?
Kaikki kantaa ottaneet vastaajat (n=1017)

 Erittäin paljon

 Jokseenkin paljon

 En juurikaan

 En lainkaan

 Koen, että olen koronan aikana voinut matkustaa ulkomaille yhtä vapaasti kuin ennenkin
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Ulkomaille matkustamisen kaipuu
Kaikki vastaajat

24%

26%26%

18%

3% 3%

Kuinka paljon kaipaat vapaampaa matkustamista ulkomaille?
Kaikki vastaajat (n=1046)

 Erittäin paljon

 Jokseenkin paljon

 En juurikaan

 En lainkaan

 En osaa sanoa

 Koen, että olen koronan aikana voinut matkustaa ulkomaille yhtä vapaasti kuin ennenkin
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Linja-autolla tapahtuva matkailu vuonna 2021
Kaikki vastaajat
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20%

13%

13%

13%

10%

9%

5%

0% 20% 40%

 Matkustaa matkustajaliikenteen satamaan (risteilymatkat)
Suomessa osin tai kokonaan linja-autolla

 Matkustaa lentokentälle Suomessa osin tai kokonaan linja-
autolla

 Lähteä mukaan opastetuille päiväretkille
(lähimatkustaminen)

Lähteä mukaan kulttuuri – ja/tai teatterimatkoille

 Mennä Suomessa muulle ryhmämatkalle, jossa liikutaan
linja-autolla

 Lähteä mukaan ostosmatkoille

 Lähteä mukaan urheilutapahtumiin liittyville ryhmämatkoilla

Mitä seuraavista matkailuun liittyvistä asioista aiot tehdä vuoden 2021 
aikana, mikäli se on mahdollista koronatilanteen puitteissa? Voit valita

useamman vaihtoehdon.

Kaikki vastaajat (n=1046)



Linja-autolla tapahtuva matkailu vuonna 2021
Iän mukaan
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Mitä seuraavista matkailuun 
liittyvistä asioista aiot tehdä 
vuoden 2021 aikana, mikäli se 
on mahdollista 
koronatilanteen puitteissa? 
Voit valita useamman 
vaihtoehdon.

Kaikki vastaajat 
(n=1046) Alle 35 vuotta 35 - 50 vuotta 51 - 65 vuotta yli 65 vuotta

Matkustaa matkustajaliikenteen 
satamaan (risteilymatkat) 
Suomessa osin tai kokonaan linja-
autolla

20 % 20 % 20 % 21 % 17 %

Matkustaa lentokentälle 
Suomessa osin tai kokonaan linja-
autolla

13 % 18 % 12 % 10 % 14 %

Lähteä mukaan opastetuille 
päiväretkille (lähimatkustaminen) 13 % 13 % 8 % 11 % 19 %

Lähteä mukaan kulttuuri – ja/tai 
teatterimatkoille 13 % 9 % 8 % 11 % 24 %

Mennä Suomessa muulle 
ryhmämatkalle, jossa liikutaan 
linja-autolla

10 % 10 % 3 % 10 % 18 %

Lähteä mukaan ostosmatkoille 9 % 11 % 9 % 6 % 11 %

Lähteä mukaan 
urheilutapahtumiin liittyville 
ryhmämatkoille

5 % 9 % 5 % 3 % 4 %



Pelot ja ennakkoluulot
Kaikki vastaajat

• Mitä pelkoja tai ennakkoluuloja sinulle on koronatilanteen johdosta 
jäänyt linja-autoliikennettä kohtaan? Yhteensä 782 avointa kommenttia

• Enemmistö avoimen kommentin antaneista (53%) kokee, ettei heille ole 
koronatilanteen johdosta jäänyt pelkoja tai ennakkoluuloja linja-
autoliikennettä kohtaan

• Eniten esille nousseita pelkoja/ennakkoluuloja:
– Muiden matkustajien käyttäytyminen (13%)

• ”Kaikki eivät käytä maskeja, joten aina ei ole tuntunut turvalliselta”
– Linja-autojen ahtaus ja turvavälien puute (11%)

• ”Liian täyteen ahdettu linja-auto lisää riskiä altistumiseen.”
– Yleinen pelko virukselle altistumisesta linja-autossa (10%)

• ”Hieman arvelluttaa koronan tarttuminen bussissa uutisoinnista johtuen.”

• Muita pienempiä esiin nousseita pelkoja/ennakkoluuloja (alle 5%:ssa
kommentteja):
– Pintojen epähygieenisyys
– Maskin kanssa matkustamisen epämukavuus 
– Ilmastoinnin puute
– Huonojen aikataulujen jääminen voimaan pidemmäksi aikaa
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Linja-autolla liikkuminen koronan jälkeen
Kaikki vastaajat
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaupunkiliikenne

Kaukoliikenne

Tilausliikenne ja
bussimatkailu

Kuinka paljon uskot liikkuvasi linja-autolla kaupunkiliikenteessä, 
kaukoliikenteessä ja tilausliikenteessä korona-ajan jälkeen?

Kaikki vastaajat, jotka saattavat käyttää kyseistä linja-autoliikenteen muotoa
koronan jälkeen

Päivittäin Useita kertoja viikossa Kerran viikossa
2 -3 kertaa kuukaudessa Kerran kuukaudessa Harvemmin
En osaa sanoa



Toiminta linja-autoilla matkailtaessa koronan 
jälkeen
Kaikki vastaajat
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27%

34%

19%

10%

34%

25%

12%

19%

17%

14%

19%

15%

8%

8%

13%

18%

6%
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26%

22%

8%

13%

13%

16%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Matkustaessani linja-autolla korona-ajan
jälkeen tulen panostamaan käsihygieniaan

enemmän kuin aikana ennen koronaa

En tule korona-ajan jälkeen
matkustamaan linja-autolla tuntiessani

itseni sairaaksi

En tule matkustamaan linja-autolla ennen
kun minut on rokotettu koronavirusta

vastaan

Tulen käyttämään korona-ajan jälkeen
kasvomaskia matkustaessani linja-autolla

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
Kaikki vastaajat (n=1046)

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En samaa enkä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Toiminta linja-autoilla matkailtaessa koronan 
jälkeen
Sukupuolen mukaan
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2,8

2,7

3,5

3,6

2,9

2,7

4,0

4,0

2,9

2,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

Matkustaessani linja-autolla korona-ajan jälkeen tulen
panostamaan käsihygieniaan enemmän kuin aikana ennen

koronaa

En tule korona-ajan jälkeen matkustamaan linja-autolla
tuntiessani itseni sairaaksi

En tule matkustamaan linja-autolla ennen kun minut on
rokotettu koronavirusta vastaan

Tulen käyttämään korona-ajan jälkeen kasvomaskia
matkustaessani linja-autolla

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? 
5=Täysin samaa mieltä, 1=Täysin eri mieltä

Kaikki vastaajat (n=1046) Mies Nainen



TAUSTATIEDOT
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Sukupuoli & ikä
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55%
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50%

50%
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Mies

Nainen

Muu/En
halua

vastata

Sukupuoli

Alkuperäinen otos Painotettu otos

21%

22%

33%

25%

28%

23%

25%

24%

0% 10% 20% 30% 40%

Alle 35
vuotta

36 - 50
vuotta

51 - 65
vuotta

yli 65
vuotta

Ikä

Alkuperäinen otos Painotettu otos



Maakunta
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88%

12%

Kuuluuko asuinmaakuntasi
HSL-alueeseen?

Uusimaalaiset vastaajat
(n=330)

Kyllä

Ei

31%
9%
9%

7%
5%
5%

4%
4%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
2%

1%
1%

% 20% 40%

Uusimaa
Pirkanmaa

Varsinais-Suomi
Pohjois-Pohjanmaa

Keski-Suomi
Pohjois-Savo

Satakunta
Kanta-Häme

Etelä-Pohjanmaa
Kymenlaakso

Lappi
Päijät-Häme
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala
Etelä-Savo

Etelä-Karjala
Kainuu

Keski-Pohjanmaa

Maakunta

Kaikki vastaajat (n=1046)



Ammattiasema & tulotaso
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26%

18%

3%
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30%

8%

2%

0% 20% 40%

Työntekijä

Toimihenkilö /
asiantuntija

Esimies / johto

Yrittäjä

Työtön

Eläkeläinen

Opiskelija

Muu

Mikä on ammattiasemasi?

Kaikki vastaajat (n=1046)

14%

31%

24%

10%
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16%

0% 20% 40%

Alle 15 000
euroa

15 001 - 40 000
euroa

40 001 - 70 000
euroa

70 001 - 100 000
euroa

Yli 100 000
euroa

En halua vastata

Paljonko ovat taloutenne 
yhteenlasketut vuositulot veroja 

vähentämättä (bruttotulot)?

Kaikki vastaajat (n=1046)



Asuinalue
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26%

38%

25%

11%

0% 20% 40%

Pääkaupunkiseu
tu (Helsinki,

Espoo, Vantaa,
Kauniainen)

Muu kaupunki,
jossa asuu yli 50

000 asukasta

Kaupunki tai
kunta, jossa

asuu 10 000 -
50 000 asukasta

Alle 10 000
asukkaan kunta

tai maaseutu

Millaisella alueella asut?

Kaikki vastaajat (n=1046)

22%

62%

16%

0% 20% 40% 60% 80%

Kaupungin
keskustassa

Kaupungin
lähiössä tai

esikaupunkialu
eella

Harvaan
asutulla

alueella tai
maaseudulla

Millaisessa asuinympäristössä asut?

Kaikki vastaajat (n=1046)



Kotitalouden autot
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26%

49%

25%

Kuinka monta autoa taloudessasi on 
käytössä?

Kaikki vastaajat (n=1046)

2 tai enemmän 1 Ei yhtään

7%

93%

Onko talouteesi korona-aikana 
hankittu lisää autoja?

Kaikki vastaajat (n=1046)

Kyllä Ei



Kiitos!
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Lisätietoja antavat:

Olli Rekonen
olli.rekonen@aularesearch.fi

Riikka Vaaja
riikka.vaaja@aularesearch.fi
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